

# आप की क्रांति

www.aapikranti.com | @aapikrantinews

**शिमला के राजकीय प्राथमिक पाठशाला की हालत जर्जर, कभी भी हो सकता है बड़ा हादसा: गौरव शर्मा**  
जयराम सरकार को बच्चों की जान की बिल्कुल परवाह नहीं। जयराम सरकार की शिक्षा मॉडल की हकीकत जनता के सामने आई: गौरव शर्मा



शिमला. आप की क्रांति

हिमाचल प्रदेश में शिक्षा और स्वास्थ्य की हालत बद से बदतर हो गई है। स्कूलों की खस्ताहाल दशा को लेकर आप पार्टी के कार्यकर्ता जगह-जगह निरीक्षण कर जयराम सरकार के शिक्षा मॉडल की सच्चाई जनता के सामने ला रहे हैं। शिमला के पास समोग में राजकीय प्राथमिक पाठशाला का आप प्रवक्ता गौरव शर्मा ने दौरा किया। राजकीय प्राथमिक पाठशाला की हालत एकदम खंडहर जैसी है। स्कूल इमारत एकदम जर्जर हालत में है। कहीं स्कूल की छत टूट रही है, तो कहीं फर्श। स्कूल की छत की हालत ऐसी है कि किसी भी समय टूट कर नीचे गिर सकती है। लेकिन सरकार इस पर कोई ध्यान नहीं दे रही है। सरकार मासूम बच्चों के जीवन से खिलवाड़ कर रही है। उन्होंने कहा कि समोग स्कूल में मात्र 7 बच्चे शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं। लेकिन जयराम सरकार उन्हें भी सुविधा देने में सक्षम नहीं है। उनकी ओर कोई ध्यान नहीं दे रही है। स्कूल में न तो पीने का स्वच्छ पानी है और न ही शौचालय की व्यवस्था है। स्कूल में बिल्कुल भी साफ-सफाई नहीं है। जयराम ठाकुर और शिक्षा मंत्री गोविंद ठाकुर जगह-जगह मंच पर जाकर कहते रहते हैं कि प्रदेश में शिक्षा का स्तर बहुत बढ़िया है। लेकिन सच्चाई कुछ और ही है जो आम आदमी पार्टी प्रतिदिन हिमाचल की जनता के सामने लेकर आ रही है। हिमाचल आप प्रवक्ता गौरव शर्मा ने कहा कि हिमाचल के सरकारी स्कूलों की हालत इतनी खराब नहीं है कि हिमाचल के सरकारी स्कूलों में न तो अच्छी शिक्षा दी जा रही है और न ही मूलभूत सुविधाएं। ऐसे में नौनिहाल कैसे शिक्षा ग्रहण करेंगे। उन्होंने जयराम ठाकुर और शिक्षा मंत्री गोविंद ठाकुर सिर्फ मीडिया में बयान देने से हिमाचल के सरकारी स्कूलों की हालत नहीं सुधरने वाली उसके लिए सरकार को काम भी करना पड़ता है।

**सोलन के सरकारी अस्पताल में गर्भवती महिलाओं को फर्श पर बैठकर करना पड़ रहा अपनी बारी का इंतजार**  
**अस्पताल में डॉक्टरों की कमी के कारण मरीजों का इलाज समय पर नहीं हो पाता है: राजीव शर्मा**

**जयराम सरकार की स्वास्थ्य व्यवस्था भी शिक्षा व्यवस्था की भांति चरमराई हुई**

**मंत्री जी घोषणाओं के बजाय अपने अस्पतालों पर दें ध्यान: राजीव शर्मा**

सोलन. आप की क्रांति

'आप' नेता राजीव शर्मा ने कहा कि जयराम सरकार की स्वास्थ्य व्यवस्था भी शिक्षा व्यवस्था की भांति चरमराई हुई है। सोलन के सरकारी अस्पताल में गर्भवती महिलाओं को फर्श पर बैठकर अपनी बारी का इंतजार करना पड़ता है। अस्पताल में डॉक्टरों तक की कमी है। जयराम सरकार घोषणाओं की बजाए अपने अस्पतालों पर ध्यान देना शुरू करें। जब हिमाचल के स्वास्थ्य मंत्री के अपने जिला के सरकारी अस्पताल की ऐसी हालत है तो अन्य सभी सरकारी अस्पतालों की हालत कैसी होगी? आम आदमी पार्टी के नेता राजीव शर्मा ने कहा कि जयराम सरकार की स्वास्थ्य व्यवस्था इतनी खराब है की मरीजों को इलाज के लिए घंटों तक इंतजार करना पड़ता है। बाद में उन्हें पता चलता है कि डॉक्टर तो छुट्टी पर है या तो टेस्ट की मशीन खराब है। निराश होकर उन्हें वापस लौटना पड़ता है। सोलन के एक सरकारी अस्पताल में सिरमौर और शिमला जैसे पड़ोसी शहरों के लोग भी



मुश्किल हो जाता है। राजीव शर्मा ने कहा कि मेरा स्वास्थ्य मंत्री से आग्रह है कि बड़ी-बड़ी घोषणाएं करने

**आम आदमी पार्टी मांग करती है कि गायनी वार्ड के बाहर गर्भवती महिलाओं के बैठने के लिए बेंच लगाई जाएं- राजीव शर्मा**

अपना इलाज करवाने के लिए आते हैं। लेकिन वहां की स्थिति इतनी खराब है कि गर्भवती महिलाओं को फर्श पर बैठ कर इंतजार करना पड़ता है। उन्होंने कहा कि पहले तो मरीजों को अस्पताल में भर्ती कर लिया जाता है और उसके बाद उनके इलाज में लापरवाही बरती जाती है। जिसके कारण उन्हें मजबूरी में प्राइवेट अस्पताल में इलाज कराना पड़ता है। सभी जानते हैं कि प्राइवेट अस्पतालों में इलाज करवाना कितना महंगा पड़ता है। ऐसे में गरीब वर्ग के लोगों के लिए इलाज करवाना बेहद

की बजाय अपने अस्पतालों पर ध्यान देना शुरू करें। स्वास्थ्य मंत्री थोड़ा समय निकाल कर अपनी सरकार के अस्पतालों की सुविधाओं को जांचें। सस्ती दवाइयों की व्यवस्था का भी निरीक्षण करें। आम आदमी पार्टी मांग करती है कि गायनी वार्ड के बाहर गर्भवती महिलाओं के बैठने के लिए बेंच लगाई जाएं। अस्पताल में डॉक्टरों के खाली पदों को तुरंत भरा जाए। पर्ची बनाने के लिए लगने वाली लम्बी लाइनों में लोगों को दिक्कतें न हों, इसके लिए ऑनलाइन पर्ची की व्यवस्था की जाए।